[TpoueHTOM _T nobon
BESIMYNHbI HA3bIBAETCS
coTas ee 4yacTb.

* 1% OT 3apnnartbl - 3TO COTad
YacTb 3apnnaThbl.

* 100% OT 3apnnatbl - 3TO CT
COTbIX YacTeu 3apnnarhl, T
eCTb BCA 3apnnara.
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3aJa4vun Ha NMPoLEeHTbl MOXHO
peLlaTb pa3HbiMU criocobamm

CocTtaBuTb
NPONoOpPLINIO

|

Ob6o3HaumB
Mo HEU3BeCTHOe 3a
X, COCTaBMNAA U
peLlas
DaBHEHUS

OencTBUAM




[Ipumep

Ycnoeue: n3 50 CTyOeHTOB NATEPO He
npyuwnm  Ha  3aHatuma. Onpepenute
NPOLEHT NOCeLlaeMOCTn?

PeweHue: cocTaByuM NPOMNOPLMUIO:

50 CcT. —100%

45 CT. — X% (T.K. 5 HEe npuwnn Ha

45-100
3a|_x = =0 = 90 %

Omeem: NpoueHT noceLaemMocTu paBeH
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Tpu OCHOBHbLIX BUAAa 3agad ¢

Ha NMPOLUEHTHI &
1) HanTn ymcno no ykazaHHOMY MPOLIEHTY.

NaHHoe uncno genuTcs Ha 100, U NOMyYeHHBIN
pesynsTaT YMHOXAETCS Ha YACMO MPOLIEHTOB.

[Tlpumep

Ycnoeue: B OTOENEHUN 3a CYTKM pacxodyeTcs
0,5 Kr nsectn. Bo Bpemsa reHepanbHoOM yOopku
nomMmeweHnn 6bino  m3pacxogosaHo  150%
nsasectn. CKonbKoO MU3BECTU M3pacxogoBarnun BO
BpeMS reHepanbHON yOOPKN NOMELLEHNS?

PeweHue: 1) 0,5 kr : 100% = 0,005 Kr—B 1%
2)0,005 - 150% = 0,75 K.

Omeem: 3a CyTKM BO BpeMsA reHepasribHOW
yoopkn m3pacxogoBaHo 0,75 Kr  XJOPHOW
N3BECTMW.




2) Hantn yncno no gaHHou &
BENM4MHe yKasaHHOro ero p
NPOLEHTA. :

[laHHas BennymMHa AennTcsa Ha YMCno
MPOLIEHTOB, N pe3ynbraT YMHOXaeTcs Ha 100.

[lpumep
Ycrioeue: BeC XNOPHOWN N3BECTU B pacTBOpeE
cocTtaBnsaeT 10%. CKkonbko notpebyeTrcs BoAbl

Ona pasBedeHnda pacTtBopa, ecrnv U3BECTHO,
4YTO XJTOPHOU U3BECTU B3Ann 0,5 Kr?

PeweHue: 1) 0,5:10=0,05KrB 1%
2)0,05 - 100=5n
Omeem: notpebyeTtca 5 n Boabl




3) Hantu BbipakeHne ogHoro Ynucna &
B MPOLEHTax Apyroro &

YMHO)KaeMm nepBoe 4mcro Ha 100 1 pe3ynbtaTt Aenum
Ha BTOPOE YUCIIO.

[Tlpume

Ycnoeue: 3a CyTKM B OTOENEHUN N3PACcXoOoBaHO 765
[ XITOPHOW N3BECTU BMECTO cpegHeCyTOYHOU HOPMbI
pacxoga 500 r. Ha ckomnbko npoLueHToB Oonblue
n3pacxogoBaHoO X1OpPHOU N3BECTU?

PeweHue: 1) 765 — 500 = 2651
2) 265 - 100 = 26500
3) 26500 : 500 = 53%

Omeem: Ha 53% OoribLUe N3pacxogoBaHO XITOPHOM
N3BECTU 3a CYTKM.
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:y TPOIIOPIIMH B MATEMATHKE

Hcrnonb3yss 0CHOBHOE CBOHCTBO
IPONMOPIHH, MOKHO HAUTH €€
HEH3BECTHDbIE UJIEHbI, €CJIH BCE
OCTAJIbHbIE YUJICHBI H3BECTHDI.

- Hanpumep:
2a=3r 12
Ja=2:12
3a =24
a=32a




KaK coCTaBUTb NPOMOPIUAKD?

Y cnapxoesxku [letu 610 S00 pyOieit, Ha KOTO-

babymka mpoBoxaet Bacto B mkomy. Ona
pble OH MOXeT KynuTh 1, 4 kr koH(eT. A y ero HIIET CO CKOPOCTBIO S0 M/MUH M JOXOIUT

opara ectb 700 pyOseit. CKOTBKO TaKUX XKe 3a 20 munyT. A Bacs 0exut co CKOpOCThIO
KOH(]eT MOKeT KynuTb Opar? 75 m/muH. 3a ckombko Bpemenu Bacs
Pemenue. n00eraeT A0 MWKOIbI?
[ers 1 500 oM 1,4 KT T Pemenue.
bpar -
100p - xxr babymka 150 M/MuH - 20 MuH
7OOXX Hauamno CTPEIKHU Bacs 75M/MI/IH - X MUH
500% %1,4 Kowmen crpenxu
75, .20 Hauano CTPEJIKH
— 500x= 700 - 1,4 5_0 ; Koner ctpenku
71,4
= 5x=7 14 =x=——o0I = 5x=b( 20
5 50 - 20 N
= x=1,96 \ = x= = =x= 13,3

OTBeT: 6paT MOXeT KynuTh 1Kr 960 r



